
 

 

COMUNE DI VILLAR PEROSA 

 
Piazza della Libertà n. 1- CAP 10069 – PROVINCIA DI TORINO 

 
 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE 

N.44 

 
OGGETTO: 
MODIFICA CONVENZIONE TRA COMUNE DI VILLAR PEROSA E L’ASSOCIAZIONE TURISTICA PRO 
LOCO PER LA GESTIONE DELLA SALA POLIVALENTE PRESSO IL CENTRO POLIFUNZIONALE "VILLAR 
PEROSA 2001 - UNA FINESTRA SULLE VALLI". 
 
 
L’anno duemiladiciannove, addì sedici, del mese di aprile, alle ore 09:00  nella sala delle adunanze, 
regolarmente convocata si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei Signori: 
 
 
 

Cognome e Nome Carica Presente 

VENTRE MARCO 

PELLITTA CRISTINA 

RAVIOL STEFANO 

PASCAL SERENELLA 

ARENA CATERINA 

Sindaco 

Vice Sindaco 

Assessore 

Assessore 

Assessore 

SI 

SI 

NO 

SI 

SI 

  Totale Presenti: 4 

  Totale Assenti: 1 
 
Assiste all’adunanza il Segretario Comunale Signor Dr. BURRELLO GIUSEPPE quale provvede alla redazione 
del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Signor  VENTRE MARCO nella sua qualità di Sindaco assume la 
presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato 
 
 

 



OGGETTO: MODIFICA CONVENZIONE TRA COMUNE DI VILLAR PEROSA E L’ASSOCIAZIONE TURISTICA 
PRO LOCO PER LA GESTIONE DELLA SALA POLIVALENTE PRESSO IL CENTRO POLIFUNZIONALE 
"VILLAR PEROSA 2001 - UNA FINESTRA SULLE VALLI". 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RICHIAMATA la propria deliberazione n. 26 del 12.2.2019 con cui viene rinnovata la convenzione con 

l’Associazione Turistica Pro Loco di Villar Perosa per la gestione della sala polivalente presso il centro 

polifunzionale “Villar Perosa 2001- una finestra sulle Valli” per la durata di tre anni a partire dal 

2.1.2019; 

CONSIDERATO che sono cambiati i termini di incasso dei corrispettivi per l’utilizzo della struttura; 

attualmente provvede all’incasso il Comune, versando alla Pro Loco il suo corrispettivo; 

PRESA in esame la convenzione modificata; 

ACQUISITI ai sensi del D.lgs 267/2000, i favorevoli pareri dei responsabili dei servizi interessati, per 

quanto di competenza; 

Con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese; 

 

D E L I B E R A 

 

-di approvare la convenzione con l’Associazione turistica PRO LOCO di Villar Perosa per la gestione 

della sala polivalente presso il centro polifunzionale “Villar Perosa 2001 – una Finestra sulle Valli” per 

la durata di tre anni a far data dal 2.1.2019 e di approvare le tariffe di utilizzo. 

Successivamente 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

RISCONOSCIUTA l’urgenza di provvedere in merito; 

VISTO l’art. 134 del D.lgs 267/2000, n. 267; 

Con voti unanimi favorevoli, espressi in forma palese; 

 

D E L I B E RA 

 

-Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 

 

 



 

 

 
IL PRESIDENTE 

 VENTRE MARCO * 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE 
Dr. BURRELLO GIUSEPPE * 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale 

sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 

 
 
 
 
 
 


